INFORMATOR INTERESANTA
Masz zadłużenie- Co możesz zrobić?                                                                                        
Osoby zainteresowane spłatą długu mogą:
 1. WYSTĄPIĆ O ZAWARCIE POROZUMIENIA Z WIERZYCIELEM (ZNM Sp. z o.o.)
· Celem wypracowania warunków porozumienia należy zgłosić się do Zarządu Nieruchomościami Miejskimi Spółka z o.o. w Czaplinku ul. Grunwaldzka 2.

· Decyzję w sprawie rozłożenia na raty zaległości pieniężnych z tytułu najmu lokalu lub bezumownego zajmowania lokalu, podejmuje Prezes Zarządu Spółki.

· Realizując warunki porozumienia w sprawie spłaty należności w ratach, uchronisz się przed rozwiązaniem umowy najmu, prowadzeniem postępowania sądowo-komorniczego, naliczaniu odsetek od zadłużenia.
W razie niedotrzymania terminu płatności którejkolwiek z rat, na jakie została rozłożona należność, następuje rozwiązanie umowy, a pozostała do spłaty należność staje się natychmiast wymagalna wraz z należnymi odsetkami za zwłokę.
Szczegółowych informacji udziela: Administrator Nieruchomości Komunalnych (94) 375 50 15
 2. UBIEGAĆ SIĘ O "ODPRACOWANIE ZADŁUŻENIA"
· Najemca, który posiada tytuł prawny do lokalu, znajdujący się w trudnej sytuacji materialnej i życiowej może ubiegać się o odpracowanie zadłużenia w formie świadczenia ekwiwalentnego.

· Druk wniosku można pobrać w ZNM Sp. z o.o. w Czaplinku ul. Grunwaldzka 2 oraz ze strony internetowej www.znmczaplinek.pl
Szczegółowych informacji udziela: Administrator Nieruchomości Komunalnych (94) 375 50 15
Podstawa prawna- Uchwała Nr XXVIII/259/16 Rady Miejskiej w Czaplinku                                z dnia 29 grudnia 2016 r. w sprawie ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Czaplinek "Programu odpracuj swój dług". Program ułatwia spłatę zadłużenia za czynsz w lokalach gminnych osobom będącym w trudnej sytuacji materialnej i życiowej.
Prezes Zarządu      

Adam Tuchalski     
