Przed rocznym zebraniem wspólnoty mieszkaniowej.
Pierwszy kwartał 2017 roku to czas podsumowania działalności wspólnot mieszkaniowych w 2016 r.

Ale jest to również moment, gdy wspólnota mieszkaniowa spotyka się na zebraniu wszystkich właścicieli lokali i uchwala plan gospodarczy na następny rok działalności. Zarządy lub Zarządcy wspólnot składają sprawozdania z tego, co się wydarzyło w trakcie roku, jakie były przeprowadzone remonty i inne zdarzenia gospodarcze dotyczące wspólnego użytkowania nieruchomości.

Od tego, jaka będzie frekwencja właścicieli na zebraniu zależy, jakie będą podjęte decyzje gospodarcze i remontowe mające wpływ na życie właścicieli przez okres najbliższego roku.

Są to bardzo ważne decyzje i spotkania, które umożliwiają społeczności wspólnoty zapoznanie się z problematyką gospodarczą, remontową, eksploatacyjną nieruchomości, zmianami w przepisach prawa ogólnego i miejscowego. Pozwalają zapoznać się z problemami właścicieli oraz ich oczekiwaniami, niekiedy pomocą potrzebną dla osób niepełnosprawnych, samotnych, wykluczonych, społecznie i życiowo nieporadnych.

Wspólnotę tworzy ogół właścicieli lokali, wspólnota to sposób zarządzania nieruchomością. Właściwe decyzje podejmowane na zebraniach właścicieli skutkują zobowiązaniami finansowymi. Zasadą powinno być uzasadnione inwestowanie w nieruchomości co w efekcie podnosi wartość rynkową mieszkania właściciela, pozwala na poprawienie komfortu życia i eksploatacji nieruchomości na przykład poprzez zastosowanie nowoczesnych form rozliczeniowych mediów, ochrony nieruchomości, utrzymania porządku i czystości, podniesienia bezpieczeństwa cywilnego (ochrona, monitoring), przeciwpożarowego i innych, które zastosują właściciele.

Co do zasady równości i jednolitości postępowania w wspólnocie mieszkaniowej powyżej 7 lokali obowiązuje ustawowa zasada podejmowania decyzji w formie uchwał i głosowanie większością udziałów właścicieli. Nie powinno dochodzić do sytuacji krzywdzenia mniejszości przez większość. To rodzi zawsze konflikty sąsiedzkie często kończące się w Sądach wyczerpując psychicznie i finansowo zwaśnione strony.

Warto zatem zaprosić do zarządzania wspólnotą osoby zawodowo zajmujące się tą dziedziną działalności gospodarczej. Licencjonowani Zarządcy Nieruchomości ciągle uzupełniają swoją wiedzę, mają bezpośredni dostęp do wszystkich przepisów prawnych, śledzą zmiany w prawie ogólnym i miejscowym. Stale współpracują z władzami miast, urzędami, sądami, dostawcami usług, instytucjami porządkowymi, policją, ośrodkami pomocy społecznej, organizacjami pożytku publicznego, przedsiębiorcami, wykonawcami. Taka wiedza okazuje się niezastąpiona w podejmowaniu decyzji przez właścicieli.
Ciągłe zmiany w przepisach np.: prawa budowlanego utrzymanie obiektu budowlanego, obowiązkowych przeglądów budowlanych, technicznych, p.poż., ubezpieczeniowych, porządkowych są przez zarządcę monitorowane. Właściciel nie musi znać wszystkich tych zagadnień. Powierzenie wykonania takiego obowiązku profesjonaliście pozwala na zachowanie spokoju co do losów nieruchomości i własności lokalu mieszkalnego

Zdarza się, że właściciele wyjeżdżają z kraju,lub pozostawiają mieszkania na dłuższy okres bez opieki. Problem zaczyna się z chwilą awarii instalacji, budowlanej lub innej mającej wpływ na powstałe szkody w nieruchomości. Dobrym zwyczajem jest zabezpieczenie się przed tym poprzez wyznaczenie pełnomocnika właściciela lub opiekuna mieszkania, aby miał dostęp do lokalu na wypadek awarii lub wspólnych inwestycji wspólnoty np.: wymiany instalacji, zamontowania nowych wodomierzy i innych urządzeń służących wspólnocie.

Zebranie właścicieli jest najważniejszym organem decyzyjnym wspólnoty mieszkaniowej decyzje podjęte większością głosów w formie uchwały obowiązują wszystkich właścicieli.

Właściciel nie zadowolony z przyjętych ustaleń zawsze ma możliwość zaskarżenia decyzji do sądu jeżeli uzna, że w pewnym stopniu narusza ona jego interesy lub jest niezgodna z przepisami, albo naraża go na szkody lub wydatki ponad jego możliwości finansowe.

Zebrania to też okazja do integracji właścicieli, poznania sąsiadów, spotkania z przedstawicielami władz lokalnych, radnymi, gośćmi zaproszonymi.
Zapraszamy właścicieli do udziału w zebraniach wspólnot mieszkaniowych to jest naprawdę ważne!!!.
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